

母亲节美丽计划

为家人操劳了数载,妈妈的身体也许已不再那么硬朗,面容也渐渐憔悴。时光匆匆,佳人易老。不要等到母亲老得走不动了,我们才怀念她年轻时的美貌。

今天,我们准备了一份美丽计划,在母亲节来临之际让我们大声地告诉妈妈,你永远是我们心里最美丽的女人!

我要你一直这么美下去

笑容

一口好牙 给你最美笑容

龙应台说,幸福就是在晚餐的灯光下,一样的人坐在一样的位子上,讲一样的话题,年少的仍旧叽叽喳喳谈自己的学校,年老的仍旧唠唠叨叨谈自己的生活。您是否珍惜这样的幸福?

随着母亲节的到来,子女们送礼已成为一种孝敬父母的方式。但是在众多礼品当中,送什么才会让母亲更舒心呢?其实,再多的礼品,也抵不过母亲的健康,为母亲种一口好牙,让母亲吃好、睡好,身体好,才是最贴心的举动。

位于巴黎商街的永康徐关忠口腔诊所主治医师徐关忠表示,我国中老年人中存在牙齿缺失问题的人将近8成。俗话说,牙不好,疾病满身跑。牙齿的缺失会造成口齿不清、咀嚼不便、牙齿松动、引发牙周病、影响邻牙的健康等。由此可见,种植一口好牙的重要性。

在母亲节到来之际,徐关忠口腔诊所将为所有母亲奉上一份爱心,推出母亲节特惠,为所有的子女提供一个报答母爱的机会。

徐关忠口腔诊所创办于1995年,主治医师徐关忠毕业于温州医学院口腔系,从事口腔临床长达20多年。徐医生提醒,牙齿问题将影响到身体方方面面的健康,作为子女的一定要为长辈们多着想。

母亲节特惠:即日起至5月20日,徐关忠口腔诊所将提供20个特惠名额,原价8000元/颗的种植牙,只要5000元/颗,先到先得。

前20名关注二维码的市民,可获得价值120元的免费洗牙或价值200元的免费CT拍片检查一次。(两者二选一)



心情

一抹亮色 给你好心情

曾经,妈妈的手是世界上最温暖的港湾,如今随着岁月的流逝和经年的劳累,这双手也许不再如从前那么光滑、柔软、洁白。

这个母亲节,大拇指美甲美睫店,特邀资深美甲师,将为每一位到店的妈妈打造绚丽美甲,让她的指尖重现靓丽光泽。

在永康,提起步行街一期95号的大拇指美甲美睫店,很多年轻人并不陌生,大拇指已经开了14年,是永康较早的美甲美睫店。

走进该店,柔和的装饰、紫色的纱幔、舒服的沙发仿佛可消耗一下午的慵懒时光。店老板亲切好客,美甲美睫师技术精湛,在流淌的音乐河流中,洗手、修剪、打磨、抛光、营养、打底、上色、封层几个步骤就将指甲涂上缤纷的色彩。

睫毛是整体妆容的点睛之笔。大拇指美甲美睫采用进口原材料,经由长期培训的专业美睫技师私人定制。

家有千金,不如一技在身。大拇指新推出美甲美睫培训班,特邀

专业美睫师授课,该培训适合各种人群,不论你有无基础,都可轻松学会。

母亲节特惠:

活动一:原价1800元的无感嫁接睫毛技术培训仅需880元。读者凭报纸或者本报照片报名再送价值180元的美睫产品1盒(截至5月30日)。

活动二:母亲节当天,关注微信号者仅需180元就可体验原价280元的嫁接睫毛(进口睫毛)。

活动三:母亲节当天,关注微信号可享受进口甲油胶5折优惠。

活动四:5月7日、8日,进店即可获赠由意思·花艺生活馆提供的一份康乃馨。



报名热线:13065924579

美丽

一份美丽攻略 给你最美容颜

对女人来讲,美丽、健康是历久弥新的主题,尤其新兴的微整形美容逐渐给了儿女们更具创意更有意义的选择。在母亲节来临之际,你是否发现日夜操劳的母亲变得不再年轻、美丽?妈妈们付出了无限的爱,不应该再失去美丽!今年,让妈妈们把年轻美丽带回家吧。

美容攻略一:微针美塑除颈纹

岁月无情,痤疮、红血丝、色斑,肤色暗沉,皮肤综合性老化等面部肌肤问题让母亲困扰不已,特别是颈部皱纹,直接暴露母亲年龄。其实,这些问题都可以通过微针美塑来解决。

我市陈瑒怡医疗美容诊所的主治医生陈瑒怡表示,微针美塑是利用微针针轮,在面部创造二十万比头发细十倍,直达真皮层的隐形通道,使得活细胞激活剂完全被细胞吸收,其吸收率是普通皮肤护理的4000倍。使毛细血管及淋巴循环全面打通,生成大量新细胞,从而解决各种面部皮肤问题。

美容攻略二:冰点脱毛

夏日来袭,想让妈妈更美丽,不妨带她进行一次冰点脱毛。

据了解,陈瑒怡医疗美容诊所新引进的LightSheer半导体激光脱毛是美国先进的原装进口脱毛设备,能有效收缩毛囊,不会破坏毛囊口,不影响排汗、正常的皮脂分泌功能。

陈瑒怡解释,脱毛效果所需的激光脉冲时间与毛发的粗细有关。毛发越粗,所需的激光作用的时间越长,LightSheer半导体激光脱毛的激光脉冲时间可从5毫秒至100毫秒,获得理想的脱毛效果。

母亲节特惠:即日起至5月31日,陈瑒怡医疗美容诊所将提供50个优惠名额。只需80元即可享受面部脱毛一次(其中一个部位),200元可享受四肢脱毛一次(其中一个部位)。



健康

一份健康提示 给你最悉心关怀

十月怀胎,一朝分娩。从你呱呱坠地,有个人一直悉心陪伴你成长。

还记得吗?那年你上幼儿园,哭着不肯进班,她假装凶狠地把你推给老师,自己却默默地在角落看了你很久。

再后来你开始工作,有了自己的人生和天地,她却变得越来越唠叨、易怒。在她又一次因小事而向你发怒时,你烦躁地甩给她一句:你是不是更年期啊!

她当然不会告诉你,她正处在一个很不稳定的阶段,开始出现头晕、头痛、失眠、手颤抖、情绪烦躁、易怒、疲倦乏力等症状。

为什么母亲到了这个年龄段就会产生这些状况呢?我市冯氏医药负责人冯龙泛表示,更年期是指女性卵巢功能逐渐衰退到最后消失的一个过渡期。年龄介于45-55岁之间。突出表现是月经由不规律渐至绝经。表现为月经紊乱、潮热汗出、易激动、烦躁、疲倦、失眠、头痛等症状。导致更年期的主要原因是卵巢功能退化,雌激素水

平降低,也与体质、营养、社会环境等因素有关。中医认为这是由于肾气衰退而导致人体精血不足、阴阳平衡失调引起的。

位于溪心路的冯氏医药已经开了整整32年。据悉,冯氏医药的前身是原解放街的育生堂药店,药店常年免费为市民量血压、磨药粉、把脉。从事中医药40多年的冯龙泛提醒广大更年期女性,除了注重对症用药外,心理调养也十分重要。日常生活中,女性要学会自我调理,保持生活有规律,注意劳逸结合,保证充足睡眠,坚持体育锻炼,加强饮食调理等。

母亲节特惠:

1、即日起至15日,凡是来店看病、抓中药的市民一律八折。

2、前10名到店市民可免费领取小礼物一份。(领取地址:溪心路405号,中国人寿右侧)